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 )א( לתוספת השנייה לפקודת העיריות: 36שאילתה לפי סעיף הנדון: 

 התמיכותועצירת  קיזוז חובות עמותות הכדורגל מכספי התמיכותעדכון סטטוס 
 

 :עקר

  ת העירמועצ הונחה על שולחן  ,16/02/25מיום  12ישיבת המליאה מן המניין מס  ב
מכספי התמיכות והעברתם  כדורגל אשר דנה בקיזוז חובות עמותות ה  סדרהצעה ל

   לאגודת הספורט.

ץ המשפטי  "להעביר את הטיפול בנושא לגזבר העירייה והיוע,  דיתהצעתך הנג 
 י. הדרג המקצוע  טיפול עבר להחלטתחברי המועצה וה  קולותרוב  ב לעירייה" זכתה 

אינה  ,  "הפועל ניר רמת השרון", ת הכדורגל העירוניתקבוצאחרונים בשבועות ה 
מתהדרת  אף אינה ווהמקומית ורט הארצית פ סה עיתונות  כותרותמ רדת יו

הלת  וענת הנ ט  מהפרסומים ף בחלקוא  המביאים כבוד לעיר והישגים ות  בהצלח 
 בה של הקבוצה. הקבוצה כי אתה האשם העיקרי במצ

 
וזאת לצד דו"ח   " שפל המדרגה"מצבה הכלכלי והניהולי של הקבוצה נמצא ב 

של אגודת  מחלקות הכדורגל כשלים ואי סדרים ב מצביע עלאשר ביקורת חמור  
בעלי התקפידים    אלוכל למשותף  מכנה ה הכי  ויודע   שבראשה אתה עומדהספורט 

ל כל אלו  חשוב לציין כי ע ;ללא כל פיקוח ובקרה מוזרמיםרבים ש ציבורכספי ו
 מלא מקומך באגודת הספורט. מכ כהונתי  כל רבות בצורה מפורטת לאורך עודכנת 

תוקף  ומ  חוץה  לא מן השפה להיות  יםול יכ  ם אינ ותיך לאתרי הספורטותגוב  דבריך
מול    םועליך להסדיר  מחייבוקף ת  םיש להרון  תפקידך כראש עיריית רמת הש

 גורמים המקצועיים בעירייה. ה

 להזכירך: 
דו"ח  ות המלצכי העירייה תלמד את  תון "דה מרקר"עי ב הצהרת 10.02.25בתאריך 

   ביקורת ותפעל על פיהן קלה כחמורה.ה
גיטלי "שרון אונליין" כי הממצאים יטופלו  הדית למקומון הגב  11.02.25בתאריך 

 ושום דבר לא יטויח. 
ץ הספורט" כי אתה מפסיק את תמיכות  "ערוהודעת באתר   12.02.25יך ארבת

 הנוכחית לא תוחלף. הנהלה  הקבוצה עד שה
"עירייה שמתקצבת את הקבוצה  "  one" הגבת באתר הספורט  28.02.25בתאריך 

. יחד עם זאת אין שום  על כספי התמיכה, עלי האחריות לבקרה יליון שקליםמ  1.8ב
קבוצה  חובות שה בת היכולת להעביר שקל אחד כל עוד לא יעבירו דוחות בגין מצ

 ת" חייב



עצרת את  שלא לא רק עתי לגלות כי פתי בגזברות העירייה הו מבדיקה שערכת
תמיכה   לעמותות  העבירעשות והורת לקבוצות הכדורגל אלא הגדלת ל התמיכות ל

טרם  בו 2025וזאת על אף שטרם התכנסה ועדת תמיכות לשנת   רבעון בסך גדלת מו
 העירייה. אושר תקציב  

ף על כך בחרת  ונוס  ע"פ הדו"ח  סקנותלקחים והמופקו ה טרם ה באגודת הספורט 
אשר התכנס בכדי לדון בממצאי   פורטגודת הס ועד המנהל של א יבת ה להיעדר מיש

   "ח.הדו
 

 : השאלותלהלן 

קצועיים בדבר קיזוז חובות קבוצות  החלטות הגורמים המ הן מה .1
 ? דורגלהכ

 
ופסקו? האם העמותות ? האם ההכדורגלהתמיכות לעמותות  סטטוס מהו   .2

 התמיכות העקיפות? לגבי   המשמעותעודכנו בצורה רשמית? מה 
 

החליטה להפסיק את התמיכה בקבוצות    העירייהנהלת  במידה וה .3
רבעון  ה להחזרת המקדמה שניתנה ביש , האם נשלח מכתב דרהכדורגל

 ? 2025הראשון של  
 

החובות של "הפועל ניר    בגין מצב " טענת כי דוחותone" מדבריך לאתר  .4
כך מדוע התעקשת ואישרת את  לפי, לעירייהגשו  רמת השרון" לא הו

"באה חברי סיעת רבות מקרב  עות רהתוזאת על אף  2024התמיכות בשנת  
 לעומק את העמותות? ודרישה לבדוק בטוב" 
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